Цель работы группы:

Предоставление социально - бытовых, социально - медицинских, социально психологических, социально педагогических услуг, услуг в целях коммуникативного повышения потенциала получателей социальных услуг, создание оптимальных условий для социально-бытовой адаптации и социально- психолого-педагогической реабилитации детей-инвалидов И детей ограниченными c возможностями здоровья, содействие родителям в организации воспитания и обучения детей.



Направления работы группы кратковременного пребывания.

Разработка на основании индивидуальных программ получателей социальных услуг (ИППСУ) базовых И типовых программ реабилитации и абилитации (ИПРА), индивидуальных программ абилиташии реабилитации Учреждения;

Социально-реабилитационные мероприятий по формированию социально средовой адаптации, обучение и формирование навыков самообслуживания, формирование социально-бытовой ориентации.

Психологическое консультирование, диагностика и коррекции высших психических функций по групповой и индивидуальной форме.

Коррекционно-развивающие занятия по формированию у детей-инвалидов, в том числе детей с ограниченными возможностями здоровья элементарных математических представлений, знаний об окружающем мире,

продуктивных видов деятельности, речевого развития, способности к сотрудничеству с взрослыми и детьми в игровой и другой совместной деятельности.

Физкультурно-оздоровительные реабилитационные мероприятий в групповой форме.

Оказание консультативнометодической помощи родителям по вопросам реабилитации, воспитания, и социальной адаптации детей-инвалидов, в том числе детей с ограниченными возможностями здоровья по индивидуальной и групповой форме.



Порядок работы группы.

Группа работает по гибкому режиму: от 2 до 4 раз в неделю с 9.00 до 12.00

Наполняемость группы до 6 человек, объединяющие детей и подростков с инвалидностью и ограниченными возможностями по состоянию здоровья и возрасту.

В группу принимаются дети от 7 ло 17 лет

Средняя продолжительность пребывания ребенка в группе - 20 рабочих дней.

Для предоставления Услуги гражданин (законный представитель) подает заявления в Учреждение по месту жительства.

Зачисление на обслуживание и получение услуг в Группе осуществляется в порядке очередности.

Дети принимаются на обслуживание в сопровождении родителей либо лиц, их замещающих.

Все социальные услуги оказываются бесплатно.

Наш адрес:

162390 Вологодская обл. г. Великий Устюг, ул. Красная, д. 51

Социально-реабилитационное отделение для граждан пожилого возраста и инвалидов «Преодоление» т. (81738) 2-65-99

Зав.отделением:

Хабарова Светлана Сергеевна e-mail: preodolenie.vu@mail.ru

Специалист по социальной работе:

Лысцева Елена Сергеевна т. (81738)2-03-41

Группа Вконтакте:

https://vk.com/club154976300

Страница Вконтакте

https://vk.com/id547031315

Режим работы:

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья с 8:00 до 17:00 обед с 12:00 до 13:00

Бюджетное учреждение социального обслуживания Вологодской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Великоустюгского района»



г. Великий Устюг

инвалидов